«JIYYLUUU CNOCOB
N3YUYUTb YTO-JINBO -
3TO OTKPbITb
CAMOMY>»
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Llenn ypoka:

1. Hay4ynTbCca nopaspaaHOMY C/OXEHUIO
ABY3Ha4UHbIX yncen 6e3 nepexoaa 4yepes
pa3pan

2.HaxoanTtb 3Ha4YeHne cyMMbl ABY3HAYHbIX
yucen

3. CocTaBnisATb U pellaTb 3a4a4n



26+32=(20+6) + (30+2)=
=(20+30) + (6+2)=50+8=58

1. NpeacrtaBnM 4ymncno B BnAE CyMMbI
paspaaHbIX CnaraemsblxX.

2. EanHunubl cknaabiBaeM ¢ eAVHULLAMNA.
3. lecaTku cknagblBaeM C AeCATKaMM.

4. K obuwen cymme aecaTkoB npnbaBuTb
CYMMY eanHuL,.






CaMonpoBepKe

57+3







- KakoBa ObL1a 11€/1b CEerOIHAIIHEr0 YpOoKa?
- JlocTHUIIn 1y 1€ ?

-KTO Hay4uJICA BBITTOJHATH BHIYUCIICHUSA !
KTO MCIIBITBIBAET TPYIHOCTH?

KTo noBoneH cBoel padoTOM?

KTo cuutaert, yto pydiie Mor mopadboTaTh?
-CaMooIeHKa



- Yto HaM HEOOXOAMMO clienaTh AJIs YIy4IlCHUS
pe3yJbrara?

[ToaTOMy TOMa MOTPEHUPYUTECH B MPUMEpax
IMOI00OHOTO BU/IA.

Ctp. 86 N9/, k1O XenaeT N26, coCcTaBuUTb
HOBYIO 3a4au4y



